

Egyre több gyermek sportol

– FEJLŐDIK AZ ISKOLA

A Kerepesi Városi Sport Egyesület (KVSE) és a Széchenyi István Általános Iskola együttműködése, közös fejlesztései.

A Kerepesi Városi Sport Egyesület (KVSE) 2014-es alapítása óta minőségi utánpótláspont koncepció mentén működik, és ez idő alatt a kapcsolat egyre szorosabbá vált az egyetlen helyi iskolával. 2018-ban az addig csak labdarúgó szakosztállyal működő egyesület három további sportág: röplabda, kézilabda és kosárlabda sportágakkal bővítette szakosztályait, ahol gyermek- és fejlődésközpontú szemléletben zajlanak az edzések, versenyek. A gyerekek sporthoz, iskolához, egyesülethez való pozitív érzelmeinek kialakítása elengedhetetlen a fenntartható működéshez (<http://kerepesivse.hu/bemutat.html#magunk>).

A szakmai koncepcióknak és a rendszeres kommunikációnak köszönhetően a KVSE és a Széchenyi iskola közötti együttműködés már ezalatt a rövid idő alatt is komoly eredményeket hozott: ha az Olvasó fellapozza a Szervusz Kerepes korábbi lapszámait, olvashat a különböző szakosztályok bővüléséről, sikereiről. Az egyesületben sportoló több, mint 150 gyermekkel majdnem 20 fős edzői közösség foglalkozik, akik közül sokan az iskola testnevelői (*Bencze Judit* – röplabda, *Belényesi Danica* – kézilabda, *Gajda-Gaál Zsófia* – kosárlabda). Elköteleződésük és lelkesedésük napról-napra, hétről-hétre egyre jobban átragad a gyerekekre.

Az iskola létesítményei a testnevelés órák és az edzések

megtartásához mennyiségi értelemben elegendőek (pl. nagyon sok iskolának nincs tornaterme, vagy csak nagyon kicsi), minőségi értelemben azonban többnyire elavultak, balesetveszélyesek, felújításra szorulnak. Az elmúlt évek, évtizedek szomorú tapasztalata, hogy ha külső szereplőtől várjuk a megújulást, maximum az ígéretig jutunk el. Éppen ezért a korábban említett KVSE-Széchenyi együttműködés a szakmai szempontok mellett másikat, hasonlóan fontos részé lett az, hogy az iskola létesítményeinek fejlesztését a saját kezünkbe tudjuk venni. Erre a látványcsapat-sportágak társasági adó támogatási rendszerében (röviden TAO támogatás) nyílt lehetőség, ahol mind a működésre (pl. sportoláshoz szükséges eszközök, edzők bére, verseny-nevezési díjak) mellett infrastruktúra fejlesztésre is lehet pályázni.

Itt meg is kell álljunk egy pillanatra, mert tapasztalatunk szerint sok félreértés kering a TAO támogatás rendszeréről: ellentétben a hagyományos pályázattal a költségvetés, és annak bizonyos részére lehet pályázni, tehát amivel ilyen értelemben további teendő nincs) a TAO-rendszerben az az egyesület, amelyik sikeresen pályázott, annak jogát nyeri el, hogy az általa felkeresett cégektől összegyűjtse a fejlesztéshez szükséges adóforrásokat. Ez tehát azt is jelenti, hogy a komoly, tervekkel, költségvetéssel, megvalósíthatósági szempontokkal benyújtott, majd sikeresnek minősített pályázat megvalósítása simán meghiúsulhat, ha nem sikerül elég cégvezetőt meggyőzni, ajánlja fel az amúgy is az államkasszába vándorló társasági adó meghatározott összegét. Itt jön képbe cikkünk leg-

fontosabb állítása: egy olyan település, mint Kerepes, ami semmilyen szempontból nem mondható, hogy komoly erőforrásokkal, fejlesztési lehetőségekkel rendelkezne, egyetlen módon lehet sikeres az adott helyzetben: ha struktúrált, közös, egységes választ ad a kihívásokra, egyesíti az ilyen-olyan módon meglévő erőforrásait, a különböző szereplőket egy, közösen elfogadott, és mindenkinek előnyös irányba állítja. Ezt a szerepet jobb híján a KVSE vállalta magára, amikor elkészített egy szakmai-fejlesztési koncepciót, amiben az egyedüli fejlődési lehetőségként az egyesület-iskola-önkormányzat háromszögében a közös fellépést, célok kitűzését, megvalósítását azonosította be. Aminek mentén kezdődött meg az a folyamat, aminek igazán pozitív hozadékai nagyon hamarosan látványosan történnek meg, és amelyek remélhetőleg alapját fogják képezni, hogy ezt az együttműködést jobba tegyük, magasabb szintre juttassuk.

Ennek az együttműködésnek nagyon fontos szereplői még a szülői munkaközösség tagjai, valamint az iskola alapítványa, aminek működését sikerült új alapokra helyezni. Mindez azért megkerülhetetlenül fontos, mert a fentebb említett kihívásokra csak egy egységes, együttműködésen, rendszeres és transzparens kommunikáción alapuló közösség adhat csak sikeres és fenntartható választ. Ha az önkormányzat, az iskola vezetése, az iskola pedagógusai, az iskolai alapítvány, a KVSE, a gyerekek, a szülei, mind-mind ugyanazzal a tudással, ugyanazzal a vízióval és elköteleződéssel rendelkeznek a közvetlen környezetünk fejlesztése irányában, akkor közösségként csak nyerhetünk,

és csak közösségként nyerhetünk!

A KVSE 2019-ben mind a négy sportágban, több, mint 80 millió forint értékben pályázott sikeresen TAO forrásokra, amely források nagy része infrastruktúra fejlesztésekre vonatkozik. Ebből kiemelkedik a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségnél elnyert kültéri sportpálya felújítása, valamint a Magyar Labdarúgó Szövetségnél elnyert klubház megépítése. A klubház – azon túlmenően, hogy számos sportági versenyrendszert lebonyolításának adhatna otthont a fejlesztés megvalósulása esetén – a település életében meghatározó sportközpont, közösségi tér tudna lenni, ahol a KVSE sportolói, és egyéb, helyi sportolni vágyók modern, biztonságos és motiváló környezetben sportolhatnak.

Az iskolaudvar felújítása valószínűleg jelen ponton a legnagyobb hatású fejlesztés tudna lenni a több, mint 500 fős, egyetlen (!) helyi iskola életében. Az udvar a helyszíne a tanórák előtti, közötti, délutáni és hétfégi kültéri sportolásnak, játéknak és egyéb tevékenységeknek. Jelenlegi állapotában nem alkalmas sportolásra, diszfunkcionális, és esztétikailag is hagy kívánni valót maga után.

A támogatás elnyerésének köszönhetően egy olyan, korszerű kosárlabda-pálya épülhet az iskola udvarán, amely nemcsak kosárlabda foglalkozások, hanem az iskolai testnevelés, aktív tanórai szünetek és délutáni játékok, sport programok biztonságos lebonyolítását is lehetővé tenné, ezáltal pozitív hatását szinte a teljes iskolanap alkalmával éreztetné.

Mivel az iskolaudvar jóval nagyobb, mint a központi pá-

KVSE – Bemutatkozik a röplabda szakosztály

Röplabda szakosztályunk 2018 szeptembere óta fogadja a sportággal játékos formában megismerkedni vágyó gyerekeket a Kerepesi Széchenyi István Általános Iskolában. 2019 óta már heti két edzés alkalmával gyakorol a 24 fős röplabda sportközösség Manó, Szupermini és Mini korosztályban.

lya, nem megkerülhető a pályán kívüli felületek felújítása, átalakítása sem. Ennek érdekében a szülői munkaközösség/ alapítvány gondozásában pályáztunk a Decathlon által kiírt „Sportból a legtöbbet!” – tornaterem és udvarfelújítási pályázaton a nagy sportpálya mögötti (önkormányzat felé eső részen) egy kisebb sportpálya építésére. Pályázatunk egyike annak a 7 nyertes pályázatnak, amit 110 pályázattól pozitívan bíráltak el!

Az udvar felújításával kapcsolatos folyamatok tervezésére, koordinálására egy munkacsoport is létrejött az iskola pedagógusainak és a szülőknek a bevonásával, ahol jelenleg a különböző udvari helyszínek tervezése, költségbeclése zajlik.

Jól érzékelhető, hogy az iskola és a település életében még soha nem látott fejlesztések előtt nyílt meg az ajtó. Ahhoz, hogy be tudjunk rajta lépni, hogy megvalósulhasson a város sportéletének központjaként működő klubház, hogy az iskola tanulói XXI. századi körülmények között tudjanak játszani és tanulni az iskolaudvaron, hogy a gyerekek és a szüleik sajátjaként gondoljanak a város egyetlen iskolájára és utánpótlás-egyesületére, hogy közösségként fejlődhesünk, nem kell sokat tennünk: ne feledkezzünk meg adóbevalláskor az 1% -ok felajánlásáról, keressük meg az általunk ismert cégeket, hogy ajánlják fel TAO-juk egy részét a KVSE-nek, figyeljük a Széchenyi iskola facebook oldalát, ahol minden fontos információ megjelenik, és vegyünk részt a közösségi programokon, legyen szó akár alapítványi bárról, önkéntes munkáról az iskolában vagy akár egy bemutatkozó nyílt edzésről valamelyik sportágban. Magyarán foglalkozzunk, törődünk azzal a közösséggel és környezettel, amit mi és gyerekeink jelentenek, és amiben mi és a gyerekeink élnek. Ez az igazi lehetőség az itt élőknek!

TAO témával kapcsolatban kérjük, keressék *Kövári Pétert*, a KVSE elnökét. **Boronyai Zoltán**



Foglalkozások célja, hogy egy olyan biztos szabadiós bázist építsünk fel, ahol a gyerekek az ismerős pedagógusok segítségével, játékos előkészítő gyakorlatok által felfedezik és megszeretik a sportágot. A gyerekek felmenő rendszerben sajátítják el a technikai elemeket. Az első szakaszban a diákok az alapokkal ismerkednek, a későbbiekben pedig ezek megszilárdításán van a fókusz. Ekkor tanítható már például a kosárárintás, az alsó nyitás, az ütő- és sáncmozdulat, majd később a támadások megerősítése és az egyéb taktikai elemek.

Fókuszunk arra irányul, hogy a gyerekek szabadidejüket rendszeresen töltsék játé-

kos mozgással egy vidám, kedves csapatban. Ez pedig az internet korában különösen nagy jelentőségű. Sportolóinkat az életre készítjük fel, hiszen fontossá válik számukra, hogy egy közösséghez tartozzanak. Az edzőmeccseken, bajnokságokon fejlesztik és megismerik saját kitarásukat, lelki erejüket, megtapasztalják az összetartás csodáját.

Csapatunk bajnokságokon való megmérettetése idén a rendkívüli helyzet miatt részben meghiúsult, jövőre azonban újra mindhárom korcsoportunk nevezz majd. Terveink szerint szorosabbra fűzzük együttműködésünket a Kistarcsai VSRC-vel, hogy a gyerekek edzőmeccseken is gyakorolhassanak. Megállapodásunknak köszönhetően a Gödöllői Röplabda Club pedig szívesen fogadja a tehetséges, magasabb szintű röplabdára vágyó sportolóinkat.

Büszkék vagyunk arra, hogy az év során melegítőt, pólót és sapkát is biztosítottunk játékosainknak. Számos, a magas színvonalú edzésekhez szükséges eszközt vásároltunk, edzőink pedig rendszeres továbbképzéseken vesznek részt kvalitásaik fejlesztése érdekében.

Röplabda szakosztályunk külön köszönettel tartozik az aktív, lelkes, támogató szülői háttérnek.

A jövőben városi szintre szeretnénk emelni a szakosztály működését. Edzéseinken tehát a következő tanévtől nem csupán a kerepesi iskola növendé-

keit, hanem bármely kerepesi gyermeket szeretettel látunk!

Köszönjük a kitartó, lelkes munkát röplabda edzőinknek, *Dóczi Juditnak* és *Bencze Juditnak!*

KVSE mini híradó – futball és TAO

A koronavírus-helyzetre való tekintettel a Kerepesi Önkormányzat felfüggesztette a sporttelep üzemeltetésére szolgáló juttatás folyósítását, így a nagy futballpálya és a műfüves pálya-fenntartási költségei is a KVSE-t terhelik. Egyesületünk azonban arra törekszik, hogy amint a központi intézkedések újra engedélyezik edzéseinket, magas színvonalon, kiváló körülmények között folytassuk a gyerekekkel a közös munkát.

Jelenleg edzőink végeznek minden fenntartási munkálattal a sporttelepen: megtörtént a műfüves pálya gyepszőnyegének karbantartása, a labdafogó háló cseréje, a nagy pálya felülvetése, műtrágyázása, a pálya körüli kerítés átépítése, felújítása, új bejárati kapuk felszerelése, és folyamatban van a nagy pálya körüli labdafogó háló felszerelése is.

Infrastrukturális fejlesztéseinket és működésünket nagymértékben segíthetik azok a vállalatok, akik TAO-juk (társasági adójuk) felajánlásával támogatják Egyesületünket. Kérjük, akik tudnak segíteni ez ügyben, keressék *Kövári Pétert*, a KVSE elnökét.

(06-30/580-92-67) Köszönjük!

Köszönjük, ha a Kerepesi Városi Sport Egyesület javára ajánlják fel adójuk 1%-át! Adószámunk: 18686225-1-13